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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یدوم تساوخرد مدع*

5474/4/30 :هرامش
29/11/1373:خیرات
:تسویپ

یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم ینیسح یاقآ بانج ناونع اهتکرشرب تایلام لک هرادا 10/6/1373-37/21752 هرامش همان
هدشدای مرتحم تنواعم عاجرا بسح لک هرادا نآ عبات یلک زیمم ملاعتسا هب تبسن رظن ملاعا هب عجار عیرست یاضاقت رب ریاد
لاوئس دروم ود لماش روکذم یلکزیمم ملاعتسا تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تأیه 25/11/1373 خروم هسلجرد
رظن غلابا زا سپ رگا هکنیا یکی , دشاب یم 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 243  هدام یارجا هوحن درومرد
و , تسیچ فیلکت دیامنن ار یتایلام فلاتخا لح تأیه رد عوضوم حرط تساوخرد زور یس فرظ یدوم صیخشت نارومام
مادقا ایآ ,دنیامن لودع یدوم عفن هب دوخ یلبق رظن زا تایلام صیخشت نارومام زور 30 تلهم یاضقنا زا سپ رگا هکنیا رگید
تلااوس نوماریپ رظن لدابت و روش زا سپ یتایلام یلاعیاروش یمومع تأیه . ریخ ای دوب دهاوخ ریذپ ناکما دادرتسا هب
یس تلهم دیق هب تیانع اب -1 دیامن یم یار ملاعا ریز حرشب میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد , هحورطم
تساوخرد یدوم فرط زا روکذم تلهم یط هچنانچ , 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 243 هدام رد زور
طوبرم یتایلام تامدخ و غلابا و لوصو تمسق دروم بسح ای صیخشت نارومام هلیسو یبتک هدش ملاعا رظن , دوشن یگدیسر
ملاعا بتارم تسا رکذ هب مزلا دشاب یمن یتایلام فلاتخا لح تئیه رد حرط لباق رما هدنورپ تروص نیا رد هدوب لمع کلام
دیاب یتایلام زیممرس و ) یتایلام تامدخ و غلابا و لوصو تمسق لوئسمای ( یتایلام زیمم رظنراهظا رب هولاع یدوم هب هدش
نارومام رگا و دشاب یمن نامزب دیقم صیخشت نارومام ثیح زا عوضوم دشاب طبریذ یتایلام لک زیمم یئاهن رظن هب یکتم
تئیه یار رودصب یهتنم رما هدنورپ هکنیا رب طورشم دادرتسا تهج رد مادقا , دنوشب یدوم هقح قوقح هجوتم دوخ صیخشت
. تسا ینوناق عنم دقاف , دشاب هدشن هتفگ شیپ 243 هدام عوضوم یتایلام فلاتخا لح

یلع - شخبرونربکا یلع- یدیمح دومحم  – یدبع تیاده نیسحملاغ -یقازردمحم - یعیمسربکا یلع - نارمع داژن یقتدمحم 
هدازدیعس یلعدمحم - ءلاع هلا نیع - ارفا

هتسباو ینوناق داوم

یدوم ،دنادن دراو ار نآ یتایلام روما ةرادا و دشاب هدمآ لمعهب یدوم فرط زا دادرتسا تساوخرد هک یتروص رد ـ 243 هدام
... خیرات زا زور یس فرظ دناوتیم

1373/11/29 :دنس خیرات
30/4/5474 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یدوم تساوخرد مدع*
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/5474 :اروش یار

30/4/5474 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/2/243/1006 :اروش یار

1 of 2 3/19/2024, 4:15 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/2/243/1006
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/2/243/1006
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/243
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


intamedia.ir © 2019

30/4/5474 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/2/243/1006 :اروش یار

2 of 2 3/19/2024, 4:15 PM


